Весна близко – тает лёд

Текущий зимний период оказался более многоснежным чем предыдущий, в связи с чем паводковая обстановка в этом году может оказаться более интенсивной.

Природу до конца предсказать невозможно и поэтому не стоит расслабляться, а соблюдать необходимые меры безопасности, в том числе на льду. С наступлением первых оттепелей, просачиванием талой воды лёд становится пористым и очень слабым. Во льду образуются воздушные поры, которые трудно заметить.

Весенний ледяной покров на водоемах, с наступлением устойчивой оттепели, нельзя использовать для ловли рыбы, катания и переходов. Внимательность необходимо так же проявлять при нахождении у берега - лед может неплотно соединяться с сушей, также лед непрочен около стока вод и растительности.

Будьте внимательны!

Активное таяние льда и снега ожидается в ближайшее время!